

Do delegatskih volitev za tretji mandat skupščin družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnosti sta le še dva meseca. V četrtek, 11. marca, bodo volitve članov delegacij v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih za zbere združenega dela in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti, v nedeljo, 14. marca, pa bodo volitve članov delegacij krajevnih skupnosti in delegacij kmetijske dejavnosti ter glasovanje o listi kandidatov za delegate v družbenopolitičnem zboru občinske skupščine.

Dva meseca sta razmeroma kratka doba če vemo, da se na volitve pripravljamo že leto dni, pa vendar bo prav v teh dveh mesecih treba opraviti še največ dela. Predvsem tam, kjer se doslej pri evidentiranju možnih kandidatov niso preveč izkazali in so spiske sestavljali površno ali pa jih sploh niso. Evidentiranje je resda stalna akcija, ki pa v obdobju pred volitvami zahteva še več angažiranja kot običajno. Škoda bi bilo, če bi pozabili na kogarkoli, ki se je s svojim delom že

izkazal, ki mu zaupamo in je poseben opravljati odgovorne naloge v tretjem delegatskem mandatu. Hkrati se moramo zavedati, da evidentiranje še ni kandidiranje, je pa predpogoj za kandidiranje, kajti kdor ni bil evidentiran, ne bo mogel biti izvoljen.

Evidentiranje torej še zdaleč ni zgolj formalni po-

Škoda bi bilo koga pozabiti

stopek, ampak je za vsakega, ki je zajet v spiske, tudi pomembno družbeno priznanje za njegovo delo. Nosilci evidentiranja pa ne smejo biti samo družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnosti in organizacijah združenega dela, ampak se morajo vključiti tudi družbene organizacije, društva, hišni sveti in drugi.

Pomembno je še nekaj: v najširši sredini je treba evidentirati ljudi tudi za najodgovornejše funkcije in za

naloge v mestu, republiki in federaciji. To je naša skupna naloga in odgovornost.

Predvolilni postopki si bodo zdaj sledili z bliskovito naglico. Evidentiranje se praktično zaključuje 19. januarja s skupno sejo občinske konference SZDL in občinskega sveta Zveze sindikatov, ko bodo člani med drugim sprejeli rokovnike za izvedbo predkandidacijskih, kandidacijskih in volilnih opravil in za konstituiranje delegacij in delegatskih skupščin v občini ter že tudi razpravljali o evidentiranih možnih kandidatih za delegate družbenopolitičnega zbora občinske in mestne skupščine in za nosilce vodilnih funkcij v občinski in mestni skupščini in skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti.

Usodo delegatskega oddelčanja v prihodnjih štirih letih torej krojimo danes z evidentiranjem, jutri jo bomo s kandidiranjem, marca z volitvami. Ob upoštevanju izkušenj, ki smo si jih nabrali v prvih dveh mandatih, smo lahko optimisti - le delati bo treba!

STANE DROLJIC

Plan narekuje življenje

Prvenstvena naloga je ustvarjanje pogojev za hitrejši napredek naše samoupravne socialistične skupnosti

Programska seja občinske konference socialistične zveze delovnega ljudstva Bežigrad pomeni pregled opravljenega dela v preteklem letu, oris poti v letu 1982, na njej pa so izvolili tudi novo vodstvo občinske konference socialistične zveze.

Dosedanji predsednik Joško Pirnar je v uvodnem poročilu kritično ocenil opravljeno delo v preteklem letu in med drugim dejal: »Pretravali bi, če bi trdili, da se je socialistična zveza že v celoti uveljavila v vseh krajevnih skupnostih, posebno še v tistih, ki so bile oblikovane približno pred enim letom. Prav zato bi lahko rekli, da imamo še vrsto organizacij socialistične zveze, ki po novem še niso shodile, ki se še niso uspele organizacijsko utrditi na nižjih ravneh, to je v ulicah, na posameznih terenskih območjih in podobno in ki tudi v svoji vsakodnevni aktivnosti še niso našle lokalnih motivov, ki bi strnili najširši krog občanov tistega območja.

Ob tem lahko pribijemo, da se socialistična zveza v krajevnih skupnostih uveljavlja v vsej svoji širini tam, kjer nastopa kot fronta, kjer prihaja skozi njo do izraza akcijska enotnost in operativna usposobljenost vseh družbenopolitičnih sil in kjer se prav zaradi tega postavljajo jasni cilji in seveda tudi programi za razreševanje posameznih vprašanj.

Prav frontna povezanost vseh organiziranih družbenopolitičnih in družbenih sil na območju posameznih krajevnih skupnosti je eden temeljnih dosežkov, ki mu lahko pripisemo najpomembnejši vpliv na vrsto dejavnosti, s katerimi se v krajevnih skupnostih ali na ravni občine ukvarjamo v socialistični zvezi.

Joško Pirnar je nato spregovoril o nalogah pri krepitvi dela uličnih in terenskih odborov, o

utrjevanju delegatskega sistema, o stikih med občinsko in krajevnimi konferencami ter sklenili svoja razmišljanja z besedami:

»Vendar pa bi morali biti v ospredju aktivnosti socialistične zveze, tudi ob razreševanju vseh vprašanj, ki so našeta v programu, prvenstveno ena sama naloga, ustvarjanja pogojev za hitrejši napredek naše samoupravne socialistične skupnosti in za take možnosti, v katerih bodo naši delovni ljudje in občani lahko še v večji meri razvijali svojo iniciativo, uveljavljali svoje delovne in družbene ambicije in ustvarjali boljše pogoje za hitrejšo rast svoje življenjske ravni in za svoj osebni ter družbeni napredek.

Če bomo vse naloge podredili predvsem temu temeljnemu cilju, potem bomo nedvomno gradili zdravo družbo, v kateri bodo ljudje zadovoljni, v kateri bodo videli svoj temeljni interes in v kateri bodo pripravljene angažirati vse svoje sile tudi za obrambo sistema, ki je samo njihov in v katerem lahko sami gradijo pogoje za svoj boljši jutri. Če bomo ustvarjali tako družbo, bomo ustvarjali tudi močno, samoupravno Jugoslavijo, ki bo imela za osnovo zadovoljne ljudi. To pa bo temelj naše stabilnosti in našega napredka.»

Joško Pirnar se je s tem nagovorom pravzaprav poslovil od predsedniškega mesta v občinski organizaciji socialistične zveze, saj je že prevzel naloge glavnega direktorja Mladinske knjige. Njemu in sekretarju Viliju Gučku, ki mu je prav tako potekel drugi mandat, se je za opravljenost dela zahvalil član konference Lojze Novak.

Člani konference so, kot smo že poročali, za novega predsednika izvolili Alojza Strmoleta, do-

sedanjega ravnatelja osnovne šole Franceta Bevka, podpredsednika sta še naprej Oto Grebenc (poklicno) in Ana-Milena Gašperšič (nepoklicno), za sekretarja pa so izbrali Vlada Barabaša. Joško Pirnar bo še naprej član predsedstva občinske konference SZDL.

Delegati konference so sprejeli tudi delovni program za leto, ki ima v ospredju vsebinske in organizacijske priprave na volitve, usposabljanje novo izvoljenih delegatov ter skrb za uresničevanje delegatskega in skupščinskega sistema. Pomembne naloge čakajo socialistično zvezo pri krepitvi krajevnih, še zlasti pa hišne samouprave. Več kot doslej bo treba narediti pri aktiviranju svetov potrošnikov, problemi so na področju preskrbe in kmetijstva, strniti in uporabiti pa bo treba tudi prve izkušnje pri uveljavljanju sistema usmerjenega izobraževanja. To je le nekaj nalog iz obširnega delovnega programa, ki ga kot vsako leto narekuje - življenje.

V razpravo se je vključila tudi podpredsednica republiške konference socialistične zveze Tilka Blaha, ki je menila, da je treba v programu poudariti predvsem najbolj žgoče teme iz vsakdanjega življenja, da je treba skrbeti za delegatske odnose, ki se začno graditi v temeljnih celicah in da je treba socialistično zvezo razumeti bolj kot fronto, kot kraj, kjer se sprejema rešitve in stališča in ne le kot mesto za koordinacijo.

Na dnevnem redu konference je bila še ena pomembna točka - razprava o predlogu resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine v letu 1982. Z njo so strnili dvomesečne razprave o tem pomembnem dokumentu v družbenopolitičnih organizacijah, ki so sestavni del fronte in tako delegatom družbenopolitičnega zbora občinske skupščine dali osnovo za njihove razprave in glasovanje o resoluciji na seji skupščine.

S. D.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 12. januarja 1982
Leto XXII, šte. 1 (268)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Marku Kocijanu zlati znak sindikatov

Ob izteku lanskega leta je predsednik republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije Vinko Hafner dolgoletnim najbolj delovnim sindikalnim aktivistom in osnovnim organizacijam Zveze sindikatov podelil visoka priznanja za delo: zlate znake. Zlati znak je prejel tudi Marko Kocijan, ki od leta 1975 opravlja dolžnost predsednika občinskega sveta Zveze sindikatov za Bežigradom.

Med vojno je maja 1943 leta enajstletni Marko Kocijan prevzel naloge komandanta pionirskega odreda, s štirinajstimi leti je bil sprejet v SKOJ. Junija 1946. leta je odšel na gradnjo proge Brčko-Banoviči, sodeloval pa je tudi pri gradnji prog Preserje-Borovnica in Šamac-Sarajevo. Oktobra 1947 se je odpravil na šolanje na Poljsko, se leta 1948 po resoluciji Informbiroja vrnil domov in bil oktobra 1949 sprejet v Komunistično partijo. Med aktivno vojaško službo je nato do leta 1964 opravljal tudi številne družbenopolitične naloge.

Bil je tudi delegat na IV. in VII. kongresu Zveze komunistov Slovenije, na VIII. kongresu Zveze sindikatov Jugoslavije in na IX. kongresu Zveze sindikatov Slovenije.



Skupina delavcev Splošnega gradbenega podjetja Grosuplje - sektor II je uspešno končala še en delovni dan, veseli se odpravljajo domov. Veliko jih še stanuje v barakah, ko pa bodo končali samski dom ob Topniški ulici za Bežigradom, od koder je naš posnetek, se bo večina vselila vanj in uživala sadove svojega pridnega dela. Dom so že spravili pod streho.
Foto: IVAN ŠUČUR

UČENCI, PREBERITE!

V Ljubljani med počitnicami

Šolarji, ste se že odločili, kako boste preživeli zimске počitnice? Nekateri boste najbrž odšli na smučanje in sankanje. Toda tudi tisti, ki boste ostali doma, se v sivi Ljubljani ne boste dolgočasili. Že v zadnji lanski številki Zbora občanov smo vam predstavili številne dnevne aktivnosti, ki se jih boste med zimskimi počitnicami, vsak dan razen sobote in nedelje, lahko udeležili za Bežigradom.

Nič hudega ni, če ste slučajno izgubili že objavljeni program. Če boste zavrteli telefon 310-047, vam bodo na občinski Zvezi prijateljev mladine radi povedali urnik telesnokulturnih in kulturnih prireditev med počitnicami.

Danes vam sporočamo, da bo plavanje v kopalnici Tivoli in drsanje v tivolski hali vsak dan, od 9. do 29. januarja, od 9. do 13. ure. Poleg tega pa je mestna Zveza prijateljev Mladine pripravila za vas še naslednje dejavnosti:

- Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo bo izvedla 9-urne tečaje (tri zaporedne dni po 3 ure - od 9. do 12. ure) od 18. do 29. januarja v prostorih zveze na Rimski cesti. Otroke bodo seznanili z dejavnostjo svoje organizacije. Vsak otrok pa bo

tudi izdelal raketo. Le-te bodo prekusili 29. januarja na srečanju udeležencev tečaja.

- Lutkovno gledališče Ljubljana bo v Domu španskih borcev v Mostah odigralo 5 predstav: v ponedeljek, 25. 1. ob 10.30 - Tobija (Zdenek Florijan) v torek, 26. 1. ob 10.30 - Marjetica in zmaj (Jana Milčinski); v sredo, 27. 1. ob 10.30 - Guignol v težavah (Leon Moszszynski - Jan Wilkovski); v četrtek, 28. 1. ob 10.30 - Za devetimi vrati (Niko Grafenauer - Jože Rode); v petek, 29. 1. ob 10.30 - Lovska zgodba (Stevan Pešič).

- Pionirska knjižnica bo vsak ponedeljek in sredo poleg svojega bogatega rednega programa pripravila še:

- Spoznajmo knjižnico
- Spoznajmo knjige
- Kaj vse lahko počneš v knjižnici
- Pogovor s pesnico Sašo Vegri
- Knjižne uganke
- Lutke Cveta Severja

Prireditve oziroma dejavnosti bodo trajale dve uri.

Poleg tega bodo v Pionirskem domu vsak dan od 11. do 15. januarja ob 8.30 in 15.30 brezplačne filmske predstave.

12. 1. 1982 - angleški film: Kraljevič in berač (za otroke od 13 do 15 let);

13. 1. 1982 - slovenski film: Sreča na vrvici (za otroke od 6 do 9. let);

14. 1. 1982 - ameriški film: Otok na strehi sveta (za otroke od 10 do 12 let);

15. 1. 1982 - ameriški film: Sneguljčica (za otroke od 6 do 8 let).

Pred vsako predstavo boste lahko prisluhnili kratkemu uvodu v film, po predvajanju pa se boste o filmu lahko tudi pogovorili.

Večina prireditev bo brezplačnih. Pionirji in mladinci, dobimo se med počitnicami!

Zahvala za dobre želje ob novem letu

Občinska skupščina in izvršni svet ter družbeno-politične organizacije se zahvaljujejo delovnim ljudem in občanom, samoupravnim organizacijam in skupnostim za novoletne čestitke.